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В од но род ном маг нит ном поле, мо дуль ин дук ции ко то ро го B =
0,20 Тл, на двух оди на ко вых не ве со мых пру жи нах жёстко стью k =
100 Н/м под ве шен в го ри зон таль ном по ло же нии пря мой од но род ный
про вод ник дли ной L = 1,0 м (см. рис.), Линии маг нит ной ин дук ции го -
ри зон таль ны и пер пен ди ку ляр ны про вод ни ку. Если при от сут ствии
тока в про вод ни ке длина каж дой пру жи ны была х1 = 21 см, то после
того, как по про вод ни ку пошёл ток I = 40 А, длина каж дой пру жи ны х2 в рав но вес ном по ло же нии
стала рав ной ... см.


